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 أجب على الأسئلت آلاحيت

 لأول:السؤال ا

 (تدرج 20)      ممب يأحى: أربعت. اكخب مذكزاث مخخصزة عه 1

   . تإَٔاعٓا Substitution mutationsأ. طفشاخ الاستثذال

  .Inversionsب. الاَقلاتاخ 

  ٔ يا انزٖ تٓذف إنيّ. Suppressor mutation. انطفشج انكاتتحج

 لاَتقاصاخ.كتأثيش نِ. تُارس يٕاء انقط 

   تؤثش عهٗ عًهياخ الايض.. انطفشاخ انتٗ ِ

 

         

 :الخبليتىقبط الالسؤال الثبوى: أجب على 

 

 دسجاخ( 5)      ؟ يا ْٗ علاقح انتغيشاخ انكشٔيٕسٕييح تانسشطاٌأ. 

 دسجاخ( 5)       ب.ٔضح انعٕايم انتٗ تؤثش عهٗ تكشاس انعثٕس ؟

 دسجاخ( 5)    سثة انٕساثٗ نتُارس دأٌ ٔكيفيح انتعشف عهٗ انًصاب تٓزا انتُارسج. ان

 دسجاخ( 5)  ؟11ٔضح انتُارس انُاتج عٍ تكشاس يُطقح صغيشج فٗ انزساع انقصيش نهكشٔيٕسٕو سقى د. 

 

 

  : أجب على الاحى:ثبلثالسؤال ال

 

 (دسجاخ 11)     .يا ْٗ انطشق انًستُثطح نشسى انخشائط انٕساثيح ؟ا. 

 

 (دسجاخ 11)      تكهى عٍ انسًاخ انظاْشيح نهكشٔيٕسٕياخ ؟.ب. 

 

 

 مع أطيب الأمىيبث ببلخىفيق

 د. مخلىف بخيج 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


